

Александр Курако

Окно Времени - 2: Операция «Чужестранец»

Фантастическая повесть



Благовещенск
2021

Пролог

ПРОШЛО два года с тех пор, как Даша вернулась из удивительного путешествия в далёкое прошлое. Вы, конечно, читали об этом в повести «Окно Времени»? Не читали? Обязательно прочтите!

Это приключение настолько невероятное, что девочка порой сама сомневалась, не приснилось ли ей всё это. Единственным доказательством того, что она побывала в прошлом, была старинная, украшенная чёрной жемчужиной, золотая заколка для волос, которая попала к Даше именно благодаря этому приключению. Но в тот же самый день, когда девочка вернулась домой, заколка загадочным образом исчезла!

Даша помнила, что перед тем, как лечь спать, положила украшение на стол. А когда проснулась, заколки не оказалось ни на столе, ни под столом, вообще нигде! Лишь на полу, под настезь открытым окном, она обнаружила чёрно-белое перо, вероятно, сороки. Откуда оно взялось? Быть может, перо занесло ветром? Но, поразмыслив, девочка сделала неутешительный вывод, что именно сорока побывала в комнате и украла блестящее украшение!

«И зачем только глупой птице понадобилась моя заколка!» — сокрушалась Даша. Было обидно и жалко, ведь украшение с жемчужиной было не просто дорогим и

старинным. Исчезло единственное вещественное доказательство того, что произошло с ней.

А произошло в самом деле нечто невероятное! Однажды сбылось пророчество древнего провидца: в один прекрасный день открылось Окно Времени, через которое Даша перенеслась в далёкое прошлое — в самое начало двадцатого века! Родной Благовещенск предстал перед глазами девочки таким, каким он выглядел на фотографиях столетней давности. Оказавшись в прошлом, Даша познакомилась с мальчиком Колей, который предположил, что появление девочки из будущего как-то связано с тайной старинной книги, хранившейся в его семье.

Даше удалось прочесть зашифрованное древним провидцем стихотворное послание, но смысл его был ясен не до конца. Книга заканчивалась словами: *«...но чтоб назад ей возвратиться, должна решить отроковица*, как дальше вглубь времён пройти, кого должна она спасти, кому должна она помочь... Ей срок на то — лишь день, да ночь...»*

Что всё это значило? Непонятно! Но решение нужно найти быстро, ведь уже на следующий день Окно Времени должно закрыться, и тогда девочка останется в прошлом навсегда! С помощью Кольки Даша находит способ проникнуть через Окно Времени *«дальше вглубь времён»*, надеясь встретить там автора пророчества и узнать у него, как ей вернуться домой. Оказавшись в далёком 1685-м году, девочка стала свидетелем решающего сражения за Албазинский острог**! Под покровом темноты она

* Отроковица — девочка-подросток.

** Албазинский острог (Албазин) — крупнейшее укрепленное поселение русских первопроходцев на Амуре во второй половине 17-го века. В 1685 году состоялась первая защита крепости от маньчжурского войска.

пробралась мимо вражеских пикетов в осаждённую крепость, но на этом страшные испытания и опасности для неё не закончились — из острога её похищает маньчжурский разведчик Яцинъ чтобы...

Стоп! Пожалуй, не стоит здесь рассказывать обо всех её приключениях. Ведь многие уже читали о них. Да и остальным читателям гораздо интереснее будет узнать о приключениях Даши самостоятельно, прочитав книгу. А нам пора вернуться к нашей маленькой героине. Впрочем, не такой уж и маленькой. Ведь накануне ей исполнилось десять лет! Что она загадала в свой день рождения? Исполнение заветных желаний? А может, её ждут новые приключения? Давайте узнаем об этом вместе!



Глава первая Тень прошлого

«**МОЖЕТ**, и не было никакого путешествия во времени, и всё это мне приснилось?» — с грустью думала Даша.

Первое время, после возвращения из своего путешествия, она жила в постоянном ожидании какого-то чуда, которое докажет, что всё приключившееся с ней было не во сне, а наяву. Но пролетали дни, недели, и ничего особенного не происходило, и Даша подолгу грустила, стоя у открытого окна. Мама пробовала расспросить девочку, узнать, что её беспокоит. Но Даша молчала, так

и не решаясь отрыть свою тайну даже маме. Само собой, ей очень хотелось рассказать о своих приключениях и друзьям, и родителям. Но разве кто-нибудь поверит в такую невероятную историю?!

«Конечно! Мало того, что не поверят, так ещё и фантазёркой назовут! — резонно думала девочка. — Эх! Если бы только у меня была эта жемчужина!..» — вздыхала она.

Незаметно пролетел год, за ним — другой, и Даша всё реже вспоминала о своём приключении. Но вскоре случилось событие, которое...

Впрочем, по порядку.

Накануне, в день рождения девочки, родители подарили ей сотовый телефон. Девочка так давно о нём мечтала!

«Завтра утром обзвоню всех своих друзей!» — решила Даша. Но на следующий день, едва проснувшись, она вдруг увидела сидящую на подоконнике сороку...

«Может, это та самая сорока, которая стащила у меня жемчужину?» — подумала девочка, вскакивая с постели. Птица взмахнула крыльями и улетела прочь, а на Дашу снова нахлынули воспоминания — глядя в открытое окно, она загрустила.

Внезапно из её телефона зазвучала мелодия вызова.

«Кто бы это мог быть? — вздрогнув от неожиданности, подумала девочка. — Я ведь ещё никому не успела сообщить номер телефона! Может, набрали по ошибке?..»

— Алло! Это Даша? — Незнакомый мальчишеский голос не оставил сомнений, что звонят именно ей.

— Да... это я, — удивлённо ответила девочка. — А откуда у вас мой номер?